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1. Bu testte 40 soru vardr.
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Evine gelen her bir misafire egit sayida baklava ikram eden
Serap Hanim'in evinde 1. gekildeki gibi bir tepsi baklava
bulunmaktadir. Evine (i¢ misafir geldikten sonra bu tepsi
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2. Cevaplanmzi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin aynlan kismina igaretleyiniz.
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3. Dikdérigen seklindeki bir zemin, kenar uzunluklan 24 birim
ve 54 birim olan dikdérigen bigimindeki fayanslarla hig bog-
luk kalmayacak bigimde agagidaki bilgilere gére kapatiliyor.
Fayanslar zemine iki sira geklinde diziliyor.
Birinci siradaki fayanslar kisa kenarlan gakigacak
bigimde diziliyor.
[kinci siradaki fayanslar uzun kenarlan gakigacak
bigimde diziliyor.

Birinci sirada 144 tane fayans kullandigina gore, ikinci

sirada kag tane fayans kullaniimigtir?
A)3°.2° “.22 c)3*.2*

2. gekildeki gibi olmusgtur. X D) q4 23 E) 3*. o4

Buna gére, Serap Hamm'in evine EaE miSafii daha I BY !

gelirse, misafirlere ikram edilen toplam baklava sayisi- I Cay

nin tepside kalan baklava sayisina orani % olur? ﬂ' L 2U

A)9 B11 €12 D13 E)14 " Y 4

Smisafir - Slilm 9425 =5 —
= 3A1||W\ 2 :
{ nisate 0 2X) 5 ,{% ;)74. 2

= 30— (9¢2x )

2(@43x) = 3 (F0-(2627)) 5lb =L

1g+bXx= 210 —(23+3x] L G L

1B+ bXx = 183-9X |56X=165 § 32
2. 3 XD‘ ,, 4. Agagida verilen kutular icerisine yazilan sayilara baglantili
+[7 753 bulundugu kutudaki iglem uygulanip sonug bulunuyor.
— — §
1 : e |3 vmr2(E |6 =20
5 A
f + X
Yukaridaki kutularin igine 1, 2, 3. ve 4 sayillan her L '
kutuya farkh bir sayi gelecek sekilde yerlestirildiginde “
A :g O&J B F ({)rIB
SR

olusan islemin sonucupun en biiyiik degeri kag olur?
A) 10 B) 11 15 E)17

*ﬂ%;+2~ G+
—— . 4 \
T s g2+

‘ -,

Yukanda venlen |§Iem §emalar|na gore, g orani kag-

tir? :
N g f0 (ghF g ,F
A . 102 mr‘o =
B w4
() f5
. 7,
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5. Ikibasamakl bir ab dogal sayisina her bir adimda 3 ekleni- 7. Asal olmayan 1'den blyUk dogal sayilara “bilegik sayi®
yor ve bu gekilde elde edilebilecek Gg basamakl en kiigiik denir.
.s a':'rlnzlc:;jduldng? sonfa her bir adimda 4 gikartlarak bu Buna gére, asagidaki sayilardan hangisi, en az iki bile-
; e ap slk sayinin garpimi olarak yazilamaz? :
23. adimda 53 sayisi elde edildigine gére, ab sayisi :
agagidakilerden hangisidir? A);Aé R C)}g E)/is
A) 85 8 C) 71 D) 74 E) 77 (,/.\9 4.10 [~
273
(124 =43 {2
537 Sioq (1 '
11.3=33
fo1-33<]6%) , :
- B ' 8 . /
d +- :
‘ -1 i : , Ly &7
6. xvey birer tam sayi olmak iizere, l 8. a ve b ardigik pozitif ¢ift tam sayilardir. =
5x+Yy, 4x -7y ve x-9y L EKOK (a,b) —42 N Ny 2
sayllanndan] ikisinin tek sayi, birinin ise gift say‘}Hdu u ; #S0BED) i
bilinmektedir NG ¢ Il} _olduduna gore‘b toplami kagtir?
Buna gore, ¢ X = Tzfg-;_ ’é A) 24 < C) 28 D) 30 E) 32
iy =G Y=C 1 ok (nynt2) = N(s2)
X. (y’f?) =Tk i 5
i
) i(f_+\)%{ = Tek " EbOb(ﬂlVH{)_) 2
ifadelerinden hangileri bir gift sayidir? L
an | B) Yalniz Il . C)lvell N ‘(n’f'2->
"~ Dlvell "B, lve 2o o leids
6‘7(+3 —Telk QX—-q‘\j ﬁ SJ“TQL At ' 12 Iy
Ca T & N(2) 2. L]
i
— 2.
0-(r+2)=42H
1214
22 Diger Sayfaya Geginiz.
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9 p(x.y):“ax+3y=6,xER,yeR"

fxy):“x+y*=11,x€R,yeR

agik énermeleri veriliyor.

ve lr(z, b)=1 ]

olduguna gére, a . b garpiminin degeri agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) -6 B-2  C)1 D)9

E) 12

Lﬁ Q.3+3.4 =b

3q+2=b
3q=6-12

3Q:—-5

‘Q:—-Zl

Q=-2L b--3
Q=-2 b=3

10. b<a<—4
_a-b
€="p
olduguna gore, ¢ nin dederi agagidakilerin hangisinde
dogru gosterilmisg olabilir?
A << t t + + t +—>
) 2 -1 0 1C2 3
B) <+—+—t °—1 >
) 1 0C1 2 3

Qb= (3 D
Q- \o =(-2)- 3—@

11. abc Gg basamaki bir dogal sayi olmak (izere,

= ab-el
esitligi veriliyor.

Omegin, = B2-4 = 62=36dr.

igerisinde “r" harfini bulunduran kelimeler C kimesini
olusturmaktadir.

Buna gdore, asagndakilerdén hangisi (A - C) N B kime-

Buna gore,
[oal- 1
. .
e§|l||g|m saglayan kag farkli xyz ug basamakl dogal '
sayis) vardir? L"i‘ B+%~(—‘Z lg
me2  Bj24 026" @28 B30
ly-2| 42
XYz = X =3‘1‘6-_-9_=‘-+
- XN e = l *%\:—?—
ox=2 ‘\J".%\ - = J
| 2=y y-2=h  y-t=2
| AL S e
i O 3 1
| 1 v [t 2 (%t
] 2 Lieve é 1?’
\ 5 ' 3-2:::—2—
b — = 3«-2:%
| Herkeston birani saldar b yoler, | 9
L 2e ) R ) ‘
: Herkesin acist sevgisi kadar, | ’2 SHowe
l ‘_'_Gﬂzelmls. girkinmis ne fark eder kn’? .,t ,}?_
& iDeh gibi sevmekruhumuzdavar ot
¢ -
[ Yukaridaki dértitikte;
i icerisinde “e" harfini bulunduran kelimeler A kime-
il sini,
E icerisinde “i" harfini bulunduran kelimeler B kimesini,
|
}
{
: sinin bir elemamdir?
eli B) gibi C) sevmek
D) Herkesin E) var

|
1 A«-C ’~§ SQVSLS\ fGJ?.dMlS e, DQ\;/ SQ\/NQ‘L%
i

(Afc)n ’3{

.5@.\/315\ { 6\5.?.(2‘/“\ 5, Dels )

D;ger Sayfaya Geg:mz.

CamScanner ile tarandi



T J l( . _Deneme-3 |
u

i//TYT / TEMEL MATEMATIK - I b mo -3
13 5-x , xs2ise 15.
ol -
fonksiyonu veriliyor. ) 10cm ) = 8cm
f(x) = a denkleminin ¢6z0m kdmesi 3 elemanhdir. N — P
B kutusy

Buna gore, a nin alabiléé;éi kag farkh tam sayi degeri

Yukarida aynt uzunluklari verilmis olan kare dik prizma

vardir?

A8 Be 07 E) S bigimindeki A, B ve C hediye kutulannin fiyatlar hacimleri
. BLA ile dogfu orantihdir. . .

¢« 2L X L H - 5

; . - ) A .
— ) D X " A, B ve C kutular igin toplam 291 TL édeme yapan biri
' 61— «3 A L-; I o) )J |:|. B kutusu igin kag TL 6demisgtir?

. / %
_*X._H;‘)/-B ,,343&351@ 17-—-)([,“2- w1z B)19 D204 E)208

5 {5.10.10 = Hacim = SO0 = sk

[5-723) — . |
. -5/614.%;9,440 B '20.10.20 = Hacin= Qm: 2004
i A9

[3 ;42)_3 4y
Hacim = 220 = lelk

¢ Xl
_X>2

. dn
14. Deger kiimesi gergek sayilar olan uygun kosul ar‘da tanmh | C— S K& = t
f fonksiyonunun graﬁiinin bir kismi sekilde verilmigtir. S . ‘
‘ \ o ¢ ey i s . g—%‘k: 28!.
Yy y= f(x) : !
A _ ; e - k=4
L9 R bt

B=200.r =200 <L.

o
-

16. Bir magazada aligveris yapan Ozge ve Mutlu ile ilgili agag-
dakiler bilinmektedir.
Gzge, 2 pantolon ve 1 kazak igin 320 TL Gdemigtir.

B
I
b
1

: - |

y = f(x) fonksnyononkswondur ama [bire_bid fonksi o At ki pantoleardees B bk yerios bi

§
f
R
i
f
L

H
—
(] B OEs
v
>

on degildir.
yon degf@ tane kazak alirsa 6deyecedgi tutar 40 TL azalir.

Buna gére, f fonksiyonunun grafiginin eksik kismi aga-
gidakilerden hangisi olabilir?

Buna gore, bu majazadan 1 pantolon ve 3 kazak alan
bir kisi ka¢ TL 6deme yapar?

A)300  B)320  C)340 E) 1380

i
OCrge = 2 pendlon 4+ L kadak =320 L

day) " puvigion = kasat+ 40
X0 X

2(xH0) 4 X =220
2X £%0 =320

¥

b*?ab\*dfj" - degtl- ( BT
| b L * 5 TV T 7 R —
2% J_Pawolon:f:&k.a-zauz__%?f S

)

X tho = 2bo TL

e
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17. Birtoplanti salonunda bulunan katilimeilar arasindan 3 kadin
katihme ayrilip yerine 1 erkek katiime: gelirse toplant salo-
nundaki erkeklerin sayisinin tim kisilerin sayisina orani %
oluyor. Eger ilk durumdaki katlimeilar arasindan 4 erk2
katiimer ayrilip yerine 2 kadin katilimei gelirse toplanti salo-

19.

ek

Deneme - 3
Bir manav, elindeki ananaslan tekli, ikili ve UglG paketler
hélinde satmig ve Ugld paket satin alan her bir musterising
1 tane tekli paket ananas) dcretsiz olarak vermistir. Toplam
240 pakel ananas satan manav, dcretsiz verdigi ananaslar
haricinde toplam 430 tane ananas satmigtr.

nundaki kadinlarin sayisinin tim kisilerin sayisina orani %— Manav, miigterilerine toplam 48 tane ananasi iicretsiz
oluyor. verdigine gére, ikili pakette sattigi ananas sayisi kag-
tr?
Buna gére, baslangigta toplanti salonundaki
’ kadin kati-
limer sayist kaghir? A) 94 B)120 C)166  D)172
Teelt (el Yals )
L ety 6L -+ .
Kiy=x Cays) J L MG paket )
= — =3 Y+ \
Frlek= y = JH‘ X9 e =)
R-y= L‘
) X427 g
Steeb =Y P C)LI :&3@3\0
Y2 >

X-9=y
23~ =10

18. Guiay, Tilay ve Sevilay'n yaglan ile ilgili olarak asagidaki-
ler bilinmektedir.

Giilay digindakilerin yaglan toplami 93'tdr.

Tiilay digindakilerin yaglar toplami 87'dir.

Sevilay digindakilerin yaglari toplami 78'dir.

20.

Buna gore; Tilay, Sevilay'in yagina geldiginde Gilay
kag¢ yasinda olacaktir?
B) 44 C) 45

D) 46 E) 47

A) 43

b+c=91
atc =%

ot =33

T

—_—

b

S

o

v
>

o (oxbic) = 45%

a+tbtc = l?.%
N

V4
2, 92
a=3b b=l =%

z ekl Pf.‘t‘(ck-
X+y+23 =240
K+RYt 22 = L2O

(YRR A |

A XY= Ly t e
~ Sehir Yolcu sayist  Kazang
~ Ankara 30bin . 60TL 1%CQQcD
istanbul 40bin -  50TL 2ocC ona
|zmir 20bin - 70TL { oo
Antalya 25bin . 80 TL lenach s

Bir hava yolu sirketinin sefer yaptigi sehirlere gére tagidig
yolucu sayilar ve bir yolcu biletinden elde ettigi kazang
yukaridaki tabloda verilmigtir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) lIstanbul ve Antalya'ya yaptigi seferlerden elde ettigi
toplam kazanglar birbirine egittir. ~ \,~

Antalya'ya yaptigi seferlerden elde ettigi toplam kazan-
cin % 70'i lzmir'e yaptigi sefer!erdeg glde ettidi toplam

kazanca eygittir. 200000p- ﬁ =400 005 \/
En az kazanci lzmir seferlerinden elde etmistir. YO
Ankara ve Antalya seferlerinin toplam kazanct, Istanbul

ve Izmir seferlerinin toplami kazancindan azdr. |

Istanbul'a yaptigi seferlerden elde ettigi toplam kazan-

cin % 90" Ankara'ya yaptigi seferlerden elde ettigi

toplam kazanca esittir. 1§00
. \:)d

B)

2 mom*’s
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B

21. . A={21, 461, 521, 567, 1461}

olmak (izere,

Mustafa, Kemal ve Ali; Erdal'dan A kiimesindeki sayi-
lardan birini segmesini ve bu sayinin; birler basamagini
Mustafa'ya, onlar basamagini Kemal'e ve basamak sayisi-
ni Ali'ye sSylemesini istemiglerdir. Erdal, kendisinden iste-
neni yapmig ve sonrasinda Mustafa, Kemal ve Ali arasinda
asagidaki gibi bir konugma gegmistir.

-

. Mustafa: Erdal'in segtigi sayiy1 bulamadim.
Ali: Ben de bulamadim.

Kemal: Ben de bulamamigtim. Ancak ikiniz de bulamadigi-
nizi séyleyince sayiy! buldum.

‘

Buna gbre, Erdal'in sectigi sayi kagtir? |

C)521  D)567
s p— ‘\

-

A“ ta; basanakh Adau b:ﬁ\\jor.
Ama bu\cm\sors.q 21 ve }Qé[ 'd@\o\ﬂi‘ .

Ay 21 ) 461 " E) 1461

4 é 4L
Z
Yeval de.
burmedging ofre
6

L
MU\S*‘&(‘Q

UbL mi SEF mi

(et o)

olmali kY

22, Elinde x TL degerinde bir hediye geki bulunan Oykd, bir
giyim magazasindan ¢ok begendigi bir kazag! satin almak
istemektedir. Magazanin kasiyeri Oykii'ye “Almig oldugu-
nuz drdndn etiket fiyati A TL olup pesin 6demelerde etiket
fiyatl Gzerinden % 20 indirim uygulamaktayiz. Buna ek ola-
rak x TL'lik hediye ¢ekinizi kullanmak isterseniz trdnu etiket
fiyati Gizerinden % 30 indirimli olarak almis olacaksiniz.”

demigtir..

v
s

Ka’za'gu pesin olarak almay! kabul eden Oykii, kasaya
49 TL édedigine gére, A + x toplami kagtir?

A) 67 D)g0  E)87
Ao BE
Yo 20 (pesia)

L8 e guser. |p=30)

B) 70

yA-5%=

23.

VA

A\
A "

Deneme - 3 ":

Asagidaki sekilde ayni yol Uzerinde bulunan A, B, C ve
D yakit istasyonlarinin aralaninda bulunan mesafeler km

cinsinden gosteriimigtir. Oregin, B ile C istasyonlan ara-

sindaki mesafe (x + 4) km'dir.

(3x - 10)

P X e
A e

(x-2) (x +4)

A ile C istasyonlan arasindaki uzakhgin 3 kati, B ile D
istasyonlari arasindaki uzakhgn 2 katina esit olduguna
gore, A ile D istasyonlari arasindaki uzakhk kag km dir?

A) 45 B) 43 C) 41 D) 39 E) 37

' H\CI»: '2><+~ 2.
1eol = bX—6

o (2x40) -3 =(hx-b) -2
bx+6 = 8x—11

C2X=18 ¢

=,

&

Diger Sayfaya Geginiz.

Arx=3%

CamScanner ile tarandi



B | A A

o ——— e "~

ey U — i s N

f '
[ TYT / TEMEL MATEMATIK i \ Deneme - 3 |
— - S — A AR Sl
24. 26. Asagidaki grafikte seker pancar ve patatesin ekildigi alan-
lar ve bu alanlardan elde edilen Grdn miktarlar verilmigtir.
Urn mikian
A
Seker pancan

750 frmneenneanannns

‘ Patates
400 permemema e ‘

A« X 3(;00 SéOO » Alan (DénGm)
ABC egkenar tggen, 4.IBBI = |AD| olmak uzere, A nokta-
sindan V, ve V, hizlanyla iki hareketli ayni anda oklar ile Buna gére, 675 ton seker pancarinin iiretildigi bir alana
gosterilen ydnlerde harekete baglayip tggense! bélgenin patates ekilmig olsaydi kag ton patates elde edilmis
etrafinda hareket edip ilk defa D noktasinda karsilagiyorlar. olurdu?
.V
Buna gore, v, orani kagtir? A) 240 B) 260 C) 280 ‘ D) 300 E) 320
A)3 ) o3 D2 F S 3000 370
_ X 63
X=Y¥.t =2 ‘ X=2700
2. et / |
0o }/ = j_,}/ | 300 WO
i - 2 Y0 X
rx\_
_— = .{L ﬂ & Q.q !
th . o ' “QO\ML
U I L }’6 300 l
¥ ¢
I
25. Bir bilet kuyrugunda; i B 27 2
- P(x) polinomunda P(a) = 0 esitligini saglayan a degeri-
R Gdkhan bastan 12. siradadir. - " ne polinomun kéki denir.
Mehmet sondan 16. siradadir. '
Gokhan ile Mehmet arasinda 5 kigi bulunmaktadir. |} (i, 3
- Kuyrukta en az a kisi, en ¢ok b kisi bulunmaktadir.  f Plx+ 1) ="+ (2m - 1)x +1
L polinomu veriliyor. I Plu) = [ ]

Buna gore, a + b toplami kagtir?

mso 852 s B . - AO=PGEAST 5 R XP(WA1=0

y - L V- - " . olmak lizere, R(x) polinomunun bir kéki 2 olduguna
' - M @ gore, m kagtr? _

bele Trem TR G - | Jmm kagued = %= 3em =0

PR A { @- B) 0 o)1 D) 2 E) 3

m § M O
Topiteriy 3 P =D+ (0OmM-). 3+l = |
kg N

27
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| 30. Beg bslmesi bulunan 8 kapihi bir yapinin plani agagida

28. 2x*-3%x-3=0
verilmigtir.

denkleminin kékleri p ve q dur. '
p+rq=A = k&l\o 40{3\0“\ - 3/

2p®-15q=B
10q°-3p=C ;

olduguna gdre, B x C itadesinin esiti kagtir? _‘

A)8 )16 D) 24 E) 28 5 ™

Bu yapinin diginda bulunan bir kisi iginden gectigi bdimeye
bir daha ddnmemek sartiyla 4 numaral béimeye gidecektir.

Buna gore, bu kiginin en fazla 3 kapidan gegerek
4 numarah bélmeye ulagma olasiligi kagtir?

nd B3 0% 9%

| = l—
5 nmara li oda\ja 1fmt2 ol = —
5 aumorall  odadw U avmdral odayq

@:_?)_P -3=0
joqC159-17=9

+ ,
p+c =18 t geame  olon\() =
A 33/2. ; ’ e .!q
1SR R A S DA
et r b= [;Z’}? = // I" 4 nomaall 0‘30:;)“ gime 0“‘3“@: "‘{_
e E 4 aomgals \odoc(m 5 numeall odayo

29. Bir grupta yer alan 5 kisi yeni gdsterime giren 3 filmi izle-
mek igin sinemaya gitmigtir. Her filmi bu 5 kigiden en az biri *B» ‘g') e «olqa\\@\ 'L

izleyecektir. S 5 aumccall  pdadan Q ATl Oddg\q
Buna gére, bu 5 kigi film segme isini kag farkl sekilde H opame oo\ =
yapabilir? " B -4 4L | = L
m * N -
A) 120 B)140 D)180  E)200 ¢ lepnde L3 6
o5 i L \a{‘/_ C'\\q\n\(\
. A 8 C ' 1 aovrak odaga ginve
- - ‘ 3 i_ r
| { B3 (15)(?1(3) 3;‘ — oleally) -~_%‘ s
B D T B (5} Cﬂ (9_} 3 {: ( ' 1 aumcral odaden 3
VAAHA 2y . \ d £C,M
nawumgasl o q Me
! o | olad\ (3 G? 2
X . ’ q = 1
ASo ) L
i L i 2 amdall odaden
| ’Qnumom\ odﬂﬂa 9cire
S 28 Pl UD:ger Sayfa/ya Gecm:z
5 Lot Sy
PR e
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